   Tην Τετάρτη, 26 Φεβρουαρίου του 2014 και ώρα 16:00 μ.μ., πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία στο χώρο του Εσπερινού ΕΠΑ.Λ. Κομοτηνής (Τέρμα Σισμάνογλου) η Α΄ Φάση της ενδοσχολικής επιμόρφωσης, με τίτλο : « Εκπαίδευση στην Καρδιοπνευμονική Αναζωογόνηση (ΚΑΡΠΑ – CPR) & στη Χρήση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή (AEA – AED)», που διοργανώνεται από το Ε.Κ.Α.Β. Καβάλας σε συνεργασία με το Κυπριακό Συμβούλιο Αναζωογόνησης, υπό την αιγίδα του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Αναζωογόνησης (ERC), η έδρα του οποίου βρίσκεται στο Edegem του Βελγίου.

  Το ενδοσχολικό σεμινάριο, του οποίου την οργάνωση και τον συντονισμό ανέλαβε η Διευθύντρια του Εσπερινού ΕΠΑ.Λ. Κομοτηνής, Δαργινίδου Μαρία, σε συνεργασία με τη φιλόλογο, Ζερδελή Σοφία, πραγματοποιήθηκε με μαζική συμμετοχή των μαθητών του σχολείου, οι οποίοι ανταποκρίθηκαν με ενθουσιασμό στην πρόσκληση των καθηγητών τους. Η επιτυχία του σεμιναρίου οφείλεται στη μεθοδολογία που ακολουθήθηκε από τους εκπαιδευτές, (διαδραστική διαδικασία, που συντελεί στην απόκτηση των απαιτούμενων γνώσεων και δεξιοτήτων), τη βιωματική προσέγγιση του θέματος και την εφαρμογή της ομαδοσυνεργατικής μεθόδου. Κατά τη διάρκεια του σεμιναρίου διανεμήθηκε στους εκπαιδευόμενους ειδικό υποστηρικτικό υλικό (ΚΑΡΠΑ ΜΕ ΑΕΑ – Εγχειρίδιο Ανανήπτη {CPR/AED Provider Manual Greek Translation) και χορηγήθηκε πτυχίο/ πιστοποίηση γνώσεων από το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Αναζωογόνησης.   

   Την ικανοποίησή τους για τη διεξαγωγή του σεμιναρίου εξέφρασαν τόσο οι συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί και οι μαθητές του σχολείου, όσο και οι υπεύθυνοι εκπαιδευτές. Η B΄ φάση του σεμιναρίου προγραμματίστηκε για τις αρχές Μαρτίου.

